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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2024 - 2025
Matematica
Varianta 7
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea

* Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al IIl-lea
*  Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. |¢ Sp
2. | a) Sp
3. |a) S5p
4. | d) Sp
5. | a) Sp
6. | b Sp

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | d) Sp
2. | d) Sp
3. |b) 5p
4. | ¢) 5p
5 |0 Sp
6. | a) 5p

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)

1. . 75 3 o .

a) Pretul unui pix este 100 = 2 (X, unde x reprezinta pretul unui caiet 1p
Opt pixuri costa 8 %3: L =6x si, cum 6x # 5x, nu este posibil ca pretul a opt pixuri sa fie egal cu
Ip
pretul a cinci caiete
o 40 ﬁ _3 . .
b) Pretul unui creion este — -k =— [, unde x reprezinta pretul unui caiet 1p
100 4 10
3x+4G3—Dc+5E-TiDc:45 1p
4 10
15x =90, de unde obtinem x =6, deci pretul unui caiet este 6 lei 1p
2 2 3,2 2x(x+3) =3(x =3)(x +3) +2x(x -3)
a -— = =
x=3 x x+3 x(x —3)(x +3) 1p
2x% +6x-3x% +27 +2x% —6x X% 427 _ 3 .
= = , pentru orice numar real x, xZ-3, x#0 si
x(x—3)(x +3) x(x —3)(x +3) 1p
xZ3
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24 -3 Z 4
b) E(x) = X +27 Dx(x ) =X , pentru orice numadr real x, x# -3, x 70, x #3 1
x(x—3)(x+3) 1 x+ p
2
(n —3) . . .
E(n) -6= Feal pentru orice numadr natural n, nZ0 si n#3 1p
n
Cum n+3>0 si (n —3)2 >0, rezultd cad E(n)—6>0, deci E(n)>6, pentru orice numar natural 1p
n,nz0 si n#3
a) f(2)= 1p
£(0)=-4,deci f(2)-f(0)=0-(-4) =4 1p
b) A(2,0), B(0,-4) Ip
Punctul C este simetricul punctului A fatdde axa Oy = OC =0A =2 ,deci CA=4 1p
AB =BC =2./5 , de unde rezulti ci Paape = 25 +2/5 +4 =4(\/§ +1) 1p
a) AB=12cm, AC=12\/§cm 1p
Ppycp =3AC =361/2cm 1p
b) AADE = ACDE , deci Apapg = Amce 2AAACD ‘36(\/§ —l)cm2 1p
DM OAE ,M OAE , deci d(D, AE)=DM si Anpg —@ 1p
pym =2 DAAADE =32(v/3 ~1)em 1p
a) CNI]AB,NDAB,de(n CN =4cm si NB=4cm 1p
BC=vCN?+BN? =42 cm 1p
b) DM || AB = ADPM ~ ABPA = M =%=l 1p
PA BA 4
EF OAB, R]1 EF,HE CD[F AB, APME ~ APAF = PE —% —l , de unde obtinem ca
PF PA 4’ 1p
16 _ AB[PF 64 5
PF =—cm,deci A ———=—ocm
5 DAPE =T 5
AABCM =20cm , deci AMPBC _AABCM _AAAPB —? —7,2 cm ].p
a) Vagepagep = AB’ = Ip
=8*=512em’ 1p
b) FO este linie mijlocie in triunghiul ACC' = FO|| AC', deci <(FO,DE)=<(AC',DE) 1p
AB'||DC', deci DMQE ~NAC'QD = _,AQ _OF =£ =l unde {Q} =DE n AC', de unde
c'o ob CD 2’ 1p
obtinem QD = 3 D)E si C'Q= §BI?A
DE =4\/€cm, C'A=8/3cm= oD :icm, c'Q= 16?\)/3 cm si, cum C'D =8J/2 cm si
Ip
OD* +C'Q* =128 =C'D* = «DQC =90°, obtinem ca < (FO,DE)=90°, deci dreptele FO
si DE sunt perpendiculare
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